



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：103年9月19日

發稿單位：法務部廉政署

聯絡人：商牧群主任

聯絡電話：02-25675586#2201

總統出席「法務部廉政署廉政人員訓練班第33期暨薦任第九職等政風主管研究班第13期聯合結訓典禮」

總統今(19)日出席「法務部廉政署廉政人員訓練班第33期暨薦任第九職等政風主管研究班第13期聯合結訓典禮」，親自頒授結訓證書及前三名獎狀，除肯定廉政署3年來的努力外，並勉勵學員發揮團隊精神，共同投入廉政工作。

總統致詞表示，推動廉能政府是我們的目標，依《聯合國反貪腐公約》於100年7月20日成立法務部廉政署，迄今展現水利署河川局、新竹縣五峰鄉、桃園縣等肅貪成效，值得肯定，但政府廉潔形象是點點滴滴地累積，所以面對貪腐案件應展現「防得住、抓得到、判得下」的積極作為。總統也對結訓學員提出四項期許：第一，嚴謹品德操守，注重榮譽責任；第二，堅持依法行政，勇於積極任事；第三，面對貪瀆案件，積極明快處置；第四，注意團隊精神。最後，總統表示防貪的重要性，先期發掘、控制貪腐跡象，並重申降低貪瀆發生率、提高貪瀆定罪率的工作原則。

總統於典禮中親自頒發結訓證書及結訓成績前三名獎狀，訓練班第33期受獎人依序為新北市政府養護工程處楊秋玲、桃園縣政府警察局黃憶潔及臺北市政府產業發展局謝怡暄；研習班第13期受獎人依序為法務部廉政署紀嘉真、經濟部陳秀慧及國防部許靜秀。

總統對廉政工作的重視，不止讓結訓學員備受肯定，也激勵全體廉政人員的工作士氣。法務部廉政署將持續對可能發生之弊端展現風險管理功能，落實再防貪機制填補漏洞，再輔以強力肅貪作為，達到提升國家競爭力之目標，締造我國成為高度廉潔的國家，成為廉能政

府的新典範。